## ВЫРАЩИВАЕМ МИКРОЗЕЛЕНЬ

В связи с проведением Дня науки сегодня в школе проходили интересные и увлекательные мастер-классы. Я посетила несколько мастер-классов, один из них проходил в кабинете химии. Разговор шел о том, как в домашних условиях выращивать микрозелень. Мы узнали, как выращивать эту микрозелень, для чего она нужна, каковы её полезные свойства и даже сами посадили ее в гидрогеле. Очень понравилось, что все было доходчиво, терпеливо, подробно! Много новой интересной информации получили все присутствующие на этом мастер-классе.



Другой мастер-класс проходил в кабинете биологии. Там рассказывали про пять фаз дыхания, мы сделали дыхательные упражнения и даже измерили количество углекислого газа в лёгких. Впечатления после данного мероприятия остались очень тёплые!

И третий, самый последний мастер-класс, на котором рассказывали о лауреатах Нобелевской премии. Показали короткий фильм про Альфреда Бернхарда Нобеля. Узнали о его жизни, и как он придумал Нобелевскую премию. А после этого фильма учителя провели маленькую викторину. Данное мероприятие — это очень хороший прием, чтобы углубить свои знания.

Мастер-классы посетила Виктория ТИХОНОВА, 8 Ф класс